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V Karlových Varech došlo k slavnostnímu podpisu Memoranda o spolupráci mezi
Institutem lázeňství a balneologie, v. v. i. (ILaB), krajskou sekcí Karlovarského kraje
Asociace hotelů a restaurací (AHR) a Fakultou pedagogickou Západočeské univerzity
(ZČU). Tento krok navazuje na dlouhodobou a úspěšnou spolupráci ILaB a krajské sekce
AHR v oblasti lázeňství a balneologie.

Slavnostního podpisu a následných prezentací se zúčastnili zástupci lázeňských zařízení ze všech
lázeňských měst Karlovarského kraje, primátorka Karlových Varů, Andrea Pfeffer Ferklová, a radní
Karlovarského kraje pro oblast školství, Hana Žáková. Jejich přítomnost podtrhla význam partnerství
pro rozvoj vzdělávání v oblasti lázeňství.

Cílem Memoranda je prohloubit spolupráci všech tří institucí zejména v následujících oblastech:

podpora a rozvoj studijních programů Fakulty pedagogické ZČU, zejména oboru
Kinantropologie a Wellness specialista,
zajištění odborné výuky, seminářů a workshopů,
zajištění odborných stáží studentů v hotelech a lázeňských zařízeních Karlovarského kraje,
propojení akademické sféry, výzkumu a praxe tak, aby absolventi získali znalosti a dovednosti
potřebné pro moderní lázeňství.

„V říjnu tohoto roku jsme získali ocenění Evropské asociace lázní za naše aktivity v oblasti vzdělávání
lázeňských odborníků, ale to je pro nás jen začátek. Naše ambice jsou mnohem větší. Od příštího
roku budeme vyučovat tři předměty v rámci oboru Kinantropologie a wellness specialista a aktivně
zapojíme naši novou demonstrační laboratoř, aby studenti mohli zažít moderní balneologii přímo v
praxi,“ uvedla ředitelka Institutu lázeňství a balneologie Alina Huseynli.

Děkan Fakulty pedagogické Západočeské univerzity v Plzni, Pavel Mentlík, upřesnil praktický dopad
této spolupráce: „Druhým rokem realizujeme v Karlových Varech studijní program Kinantropologie a
wellness specialista. Ve třetím ročníku se tento program otevře celému regionu a studující by měli
absolvovat praxe v lázeňských zařízeních. Toto memorandum vytváří základ zapojení lázeňských
domů do realizace studijního programu. Institut lázeňství a balneologie pak umožní využití zázemí
demonstrační laboratoře, kterou mohou studenti využít při vypracování bakalářských prácí.“

„Podpis tohoto Memoranda sice probíhá v Karlových Varech, ale jeho význam dalece přesahuje
hranice města. Dotkne se celého Karlovarského kraje, včetně dalších lázeňských center –
Františkových Lázní a Mariánských Lázní. Výrazně ovlivní také oblast vzdělávání, a to jak na úrovni
vysokých, tak středních škol. Přínos však pocítí i široká veřejnost, zejména ti, kteří se aktivně
zajímají o své zdraví a chtějí být součástí tohoto rozvoje,“ uvedla Hana Žáková, radní Karlovarského
kraje pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.
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